



PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO  
AVISO DE RETIFICACAO DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 9/2024

***Errata de Edital***

**ONDE SE LÊ:** Data de início de recebimento de propostas: 20/05/2024 08:00.

**LEIA-SE:** Data de início de recebimento de propostas: 07/05/2024 17:00

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas. Maiores informações: (47) 33840161 ou através do e-mail: [pmcomp@terra.com.br](mailto:pmcomp@terra.com.br). Rodeio 7 de maio de 2024. Erico Carini – Pregoeiro